



三十集连续剧

那些迷人的往事

上世纪60年代，在陕北插队的于抗美在一次劳动中受伤。由于当地医疗条件差，导致她的断腿被错接。在母亲孟梅的老首长，南岛军区司令员杨三虎的帮助下，她被空军演习返程的飞机送往南岛军区总医院治疗。

抗美踢断腿的举动，令医院上下大为震惊。院长立即组织抢救手术，杨三虎闻讯后立刻赶到医院。手术室门口，杨三虎和多年未见的老部下孟梅重逢，百感交集。

病房里的抗美因为一把旧牙刷被援朝扔了而大动肝火，哭喊着要找回来。在于援朝、孙雁、章小毛等人的努力下，终于在远郊的垃圾场找到了那把牙刷。抗美向母亲孟梅讲述了牙刷的由来，原来那把旧牙刷是何冀中在陕北时送给她的。

关于抗美是杨三虎私生女的谣言四起，邹星华大为恼火。冷静下来后，邹星华心生一计，用小恩小惠收买董桂兰，怂恿由其出面劝说孟梅等人自行离开。

援朝假装腹痛，以此来拖延时间。她一人偷偷跑去找杨三虎，半撒娇半哀求让她留下当兵。这个计划因为孟梅的坚决反对又落空了。何冀中的绝情使抗美心如死灰，悲痛之下她接受了邹星华的建议，选择留下参军。

邹星华鼓励因为疾病而自卑的杨志西大胆追求于抗美，借机让志西去邀请于抗美参加他们的聚会。

北京来的徐姐正要给中央某领导儿子挑选儿媳，邹星华极力向徐姐推荐北萍，并把正在上班的北萍叫回家中让徐姐见面。

国家形势突变，尚莉莉的父亲由于参加反党活动被正式逮捕。而邹星华让徐姐给北萍介绍。

原本还是想退出的叶知良，被各方面的因素刺激后又想参加比赛。叶知良把想法告知于雅琴之后，于雅琴对他跟前妻的关系开始半信半疑。于雅琴的反应让叶知良觉得不能再继续比赛下去了，但是于雅琴最后还是决定和叶知良一起比赛。

汪远岱的病使蔡阿姨伤心极了，老和也有些不忍。老汪的意外对丁歌也震动很大，丁歌告诉叶知良，她想把房子卖了，去找罗鹏，给罗鹏治病。

丁歌开始训练报名比赛的学员，于雅琴跟叶知良，蔡阿姨跟小廖，杜小兰跟周永胜，夏功达夫妇，都在积极的备战《不如跳舞》。丁歌想最后一次陪大家跳完这一场舞。

比赛结果出来了，于雅琴跟叶知良，蔡阿姨跟小廖，杜小兰跟周永胜，夏功达夫妇都成功晋级。

在电视上，丁歌看到了大家对他的感谢，电视台也对丁歌进行了调查，还把罗鹏和丁歌的事摆在了公众面前，并且把叶知良的录音播放出来。丁歌对叶知良很愤怒——丁歌觉得自己的感情暴露在光天化日之下，像个小丑，叶知良百口难辩。

丁歌得到了一个化名“有缘人”的2万元捐款，丁歌有点不知所措，并找叶知良商量。丁歌不想接受这笔钱，也知道罗鹏不会接受，于是想让叶知良把钱还回去。

演播室丁歌拒绝了捐款，并称自己已经有能力为罗鹏做整容手术。面对镜头丁歌感谢所有人，叶知良和其他学员也长篇大论，把心里话对大家说了出来，其实跳舞就是为了快乐而已。主持人和在导播室的莫丽娟也备受感动。

于雅琴和叶知良终于出现在众人的面前，比赛过后，选手一一被刷了下来，只剩下叶知良和于雅琴留下了。

比赛开始了，所有人都关注着叶知良和于雅琴。虽然二人没有获得最后的冠军，但是大家已经在跳舞的过程中获得了难得的快乐。

三十集连续剧

不如跳舞



6月21日至23日 CCTV-1 黄金时间播出

安子撞人逃逸，又惹了麻烦。大家都为安子担心着，一次谈话中王朝东发现原来肇事者是林剑文，安子替哥们儿顶了罪。经历了这件事，文文发现自己已经爱上了安子。

一边安子急着找砸汽修厂的人，另一边客户跑来汽修厂要债，王朝东一下子欠下了巨额的债务。

眼看着厂子就要倒闭了，王朝东再一次找上了李青松，为了能挣点钱冒着生命危险替李青松挡债。可到头来李青松却赖账不给钱，惹恼了王朝东。

汽修厂的官司也准备开庭了，形势并不乐观。情急之下，安子又跑回自己家里偷了父母的钱，谁料安子父亲竟然将自己的儿子告上了法庭。

王朝东突然像变了一个人，对何丽萍残忍起来。他似乎不愿意再对何丽萍和文文负什么责任，安子和刘常明见王朝东现在的样子也都很奇怪。而坚决要起诉王朝东的胡北风此时又因为儿子失踪，找到汽修厂。安子绑架了胡北风的儿子，警察赶来的时候刘常明替安子顶了罪。而汽修厂的案子已经水落石出，胡北风受到了应有的惩罚，刘常明认了罪，安子内心不安，最终说出了真相，可刘常明却因癌症病发，就此离开了人世……

6月21日、22日 CCTV-8 黄金时间播出

永不回头



二十一集连续剧

远山的红叶

2000年秋，巴江县委组织部长王瑛被正式任命为县委副书记、县纪委书记。王瑛在会上表态，纪委书记不是官衔，而是庄严的责任。

王瑛到纪委上班的第一天，纪委副书记、监察局长周大荣将一份检举材料放在王瑛面前，内容是检举水利局有人弄虚作假，骗取国家水保工程款。主要涉案人员是副局长岳映久。王瑛突然采取行动，亲自带人赶到水利局，提走了水保方面的全部账本，给岳映久来了个措手不及。

很快，县委书记陈显波就接到好几个替岳映久说情的电话。王瑛对案子的调查毫不手软，她认为，无论功过，只有查清楚才能下结论。

父亲病危，王瑛赶回几百公里外的老家。父亲弥留之际嘱托女儿一定要拉扯弟弟一把。王瑛含着眼泪，答应了父亲的请求。埋葬父亲后，王瑛匆匆赶回巴江，一下车就听说水利局局长赵其纲病了。医生告诉王瑛，赵其纲患的是严重抑郁症。

郎小泉和王瑛驱车下乡，半路上却碰上一起事故。三个放学回家的孩子在过河时，被上游突然上涨的洪水困在河中心的大石头上。经过一番努力，郎小泉不顾生命危险，渡河到孩子们的身边，三个孩子终于被救。

在王瑛的询问下，她得知类似事故已经出现过好多次，村民们早就盼着能有一座风雨无阻的放心桥了。

崔正发揭发，三年前县水利局给乡里拨了2万元的水保专项经费，钱刚到账户，县局就从信用社取出1.8万元的现金带走了。王瑛派人调出当年的发票，仔细检查中，发现一张白条是从水利局便笺上撕下来写的，从印在便笺右下角的小字上看出，便笺印刷的时间是两年前，而领款人写的年月日却是三年前。

纪委果断采取行动，对岳映久进行审查。王瑛问他具体怎么用的，岳映久狡辩地说，他就是死，也不能说，这会巴江以后的经济发展受到损失。

王瑛从母亲的电话中得知有人给弟弟送了钱，还给弟媳安排了工作，她立即赶回老家向母亲了解情况。

母亲说前不久，一个自称是王瑛同事的人来到家里。他给县里自来水厂说好了，让弟媳去那里上班。那人还留下2万元钱，说是王瑛托他带回老家的。现在，2万元钱已被弟弟拿去买了一辆三轮摩托。王瑛感到问题的严重性，由于找不到送钱的人，王瑛直接把摩托车和剩余的钱交给了当地纪委，并让自来水厂领导辞去了弟媳的工作。

6月24日至27日 CCTV-1 黄金时间播出

